



Перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемые в похищении и вымогательстве



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Джамиля Халилова, 41-летнего Эльчина Гусейнова и 25-летнего Руслана Халилова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,в,г,з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений) и пп. «а,в,г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По данным следствия, утром 22 марта 2016 года вблизи одного из жилых домов по улице Ясенева города Москвы обвиняемые и неустановленные лица, угрожая ножом,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

похитили ранее знакомого им 30-летнего мужчину. Затем в одной из квартир, расположенной в доме по улице Молдагуловой в городе Москве, соучастники удерживали потерпевшего против его воли, при этом применяли к нему физическую силу, нанося множественные удары в область головы и туловища. За освобождение мужчины похитители потребовали от его родственников выкуп в размере 300 тысяч рублей. На следующий день потерпевший самостоятельно освободился из плена и обратился в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении неустановленных лиц уголовное дело выделено в отдельное производство. Расследование продолжается.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1108580>